
                   
 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA JALŽABET 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-06/26-01/1 

URBROJ: 2186-4-01-1-26-1 

Jalžabet, 10. 3. 2026. godine 

 

Temeljem Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jalžabet, članak 88. („Službeni vjesnik 

Općine Jalžabet“ br. 7/25) sastavljen je  

 

ZAPISNIK 

s 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Jalžabet, održane 10. 3. 2026. godine u vijećnici 

Općine Jalžabet. Početak sjednice u 17:00 sati. 

 

Prisutni vijećnici: 1.  Nikola Vuković, 2.  Snježana Arić, 3.  Nina Vugrinec, 4.  Nikola Križanić 

5.  Loredana Sačić, 6.  Tomislav Horvat, 7.  Damir Hruško, 8.  Roman Tenšić, 9.  Karmen 

Šmrček, 10. Gordana Križan, 11. Petra Grulja Mesarić, 12. Dominik Šaronja 13. Matija Huzjak 

Odsutni vijećnici: / 

Ostali prisutni: Rajko Solar - općinski načelnik, Borko Mikić - pročelnik JUO, ravnateljica 

DV Potočić Kristina Pavličević, direktor GKP PRE-KOM d.o.o. Đuro Ujlaki, direktor I-KSO 

d.o.o. Stjepan Kovaček 

 

Sjednicu je otvorio Nikola Vuković - Predsjednik vijeća pozdravlja prisutne, utvrđuje da je na 

sjednici prisutno 13 vijećnika i potvrđuje se kvorum za pravovaljano donošenje odluka.  

Informira vijećnike da su dobili materijale i zapisnik sa prošle sjednice vijeća, te pita ima li tko 

primjedbe. 

Nitko nema primjedbe. 

Predsjednik vijeća poziva vijećnike da potvrde zapisnik s 4. sjednice vijeća održane 15. 12. 

2025. godine. 

Zapisnik se prihvaća jednoglasno. 

 

Slijedi utvrđivanje Dnevnog reda.  

 

Predlaže se slijedeći Dnevni red: 

 

1. Aktualni sat 



2. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog 

otpada GKP PRE-KOM d.o.o. za 2025.  

3. Zaključak o usvajanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg 

provedbenog plana aktivnosti unapređenja zaštite od požara na području Općine Jalžabet 

za 2025. 

4. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Općine Jalžabet u području 

prirodnih nepogoda za 2025.  

5. Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Jalžabet za 

2026. 

6. Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH na 

području Općine Jalžabet u 2026. 

7. Odluka o davanju suglasnosti na Plan upisa Dječjeg vrtića POTOČIĆ - Jalžabet za 

pedagošku godinu 2026/27. 

8. Odluka o prihvaćanju Izvršenja Proračuna Općine Jalžabet za 2025. 

9. Odluka o raspodjeli rezultata Proračuna Općine Jalžabet za 2025. 

10. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture za 2025. 

11. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2025. 

12. Zaključak o usvajanju Izvješća o provedbi Plana razvojnih programa za 2025. 

13. Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstva ostvarenih od promjene namjene 

poljoprivrednog zemljišta u 2025.     

14. Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstva ostvarenih od raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Jalžabet za 2025. 

15. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog načelnika Općine Jalžabet, 1.7.-

31.12.2025. 

16. Zaključak o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera u 2025. 

17. Odluka o potporama za novorođenu djecu na području Općine Jalžabet 

18. Program potpora poljoprivredi na području Općine Jalžabet za 2027. 2028. i 2029. 

19. Odluka  o ukidanju svojstva javnog dobra na kčbr. 843, KO Jakopovec 

20. Odluka  o I dopunama Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Jalžabet za 

2026. 

21. Odluka o prihvaćanju darovanja nekretnine kčbr. 1064/9, KO Kelemen   

22. Odluka o oslobođenju plaćanja komunalnog doprinosa za OŠ „Petar Zrinski“ Jalžabet 

23. Razno 

 

Predsjednik vijeća informira vijećnike kako su dodane točke broj 6 i točka broj 21, te pita ima 

li tko primjedbe. 

Nitko nema primjedbe. Uvrštavanje točaka se prihvaća jednoglasno. 

Dnevni red se daje na glasanje, potvrđen je jednoglasno. 

 

 



Točka 1. Aktualni sat 

 

Predsjednik vijeća poziva vijećnike na postavljanje pitanja. 

 

Za riječ se javlja vijećnica Karmen Šmrček. Pozdravlja sve prisutne, te postavlja pitanje 

načelniku vezano uz kanalizaciju u Novakovcu, zanimaju je detaljnije informacije vezane uz 

početak radova.  

 

Za riječ se javlja vijećnik Dominik Šaronja. Pozdravlja sve prisutne, prvo pitanje postavlja 

načelniku. Zanima ga zašto je Lukom zakazao tokom zime i snježnih oborina, kao i već kod 

prvih pokopa umrlih, a spajanjem Inovativnog centra i tvrtke Lukom razina usluge se trebala 

poboljšati.  

A sljedeće pitanje odnosi se na obnovu dvorca, zahtjeva na uvid dokumentaciju vezanu uz 

obnovu istog.  

 

Za riječ se javlja vijećnica Gordana Križan. Pozdravlja sve prisutne, postavlja pitanje vezano 

uz nastavak izgradnje kanalizacije u Kaštelancu. Zanima je tijek daljnjih radova, kada se 

nastavlja izgradnja, asfaltiranje dionice koja obuhvaća i Jakopovec i Kaštelanec te sanacija 

klizišta u Kaštelancu.  

 

Za riječ se javlja vijećnik Matija Huzjak. Pozdravlja sve prisutne, postavlja pitanje vezano uz 

sanaciju ceste Pihovec, u kojem obujmu ide sanacija te vrijeme početka radova. 

 

Za riječ se javlja vijećnica Snježana Arić. Pozdravlja sve prisutne, zanimaju je planovi općine 

u narednom razdoblju vezani uz ulaganja u predškolski i školski sustav, te projekte vezane uz 

zadržavanje mladih obitelji u Općini. Sljedeće pitanje vezano je uz najvažnije komunalne 

projekte za 2026. godinu kako bi vijeće i mještani imali uvid u daljnji razvoj. 

 

Za riječ se javlja vijećnica Petra Grulja Mesarić, pozdravlja sve prisutne te je zanima u kojoj je 

fazi postava ogledala kod farme Šambarek, a drugo pitanje odnosi se na održavanje poljskih 

puteva u selu Novakovec, hoće li se sanirati s obzirom da su u stvarno lošem stanju.  

 

Za riječ se javlja vijećnik Nikola Križanić, pozdravlja sve prisutne, prvo pitanje vezano je uz 

stambenu zonu za mlade, ima li novih informacija te zna li se početak i kraj radova, drugo 

pitanje odnosi se na vatrogasni dom u Novakovcu, kada se očekuje sanacija istog i kada se 

vatrogasci mogu preseliti u svoje prostorije.  

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da odgovori na pitanja. 

 

Načelnik Rajko Solar, pozdravlja sve prisutne. Što se tiče kanalizacije u Novakovcu, iz 

redovnog programa Hrvatskih voda je odobrena svota od 200.000,00 eura, očekuje se tu još 

novaca od redovnih programa, ali i manjih natječaja na koje se planiramo javiti. Prošli tjedan 

je Nenad Tuđan ovlašten da bude u službi javne nabave preko Varkoma, te će oni vrlo brzo 

raspisati nabavu za kanalizaciju Novakovec. Nakon odabira izvođača radova, pristupiti će se 



potpisivanju ugovora i onda ovisno o cijeni i svim ostalim detaljima će se dogovoriti od kud, u 

koliko faza i kada kreću radovi.  

Nadalje, projektna dokumentacija za dvorac može se dobiti na uvid, to nije nikakav problem. 

Pročelnik će proslijediti dokumentaciju svim kolegama.  

Po pitanju ukopa u Jakopovcu, nema informacija o istom, no na ostalim sprovodima na kojima 

je bio nije bilo nikakvih problema, ni loših iskustava, ali svakako će se zatražiti pismeni 

odgovor direktora Lukoma. Štoviše s obzirom da je postavljeno više pitanja vezanih uz Lukom, 

pozvat ćemo na slijedeću sjednicu direktora kako bi dao točne odgovore.  

Što se tiče zimske službe, ove godine imali smo prave zimske ugođaje u dva navrata. Postoje 

propisi kad zimska služba izlazi van, te kad i u koliko sati mora sve biti očišćeno. Istina da to 

nije bilo na zadovoljavajućoj razini i neke stvari će se morati promijeniti, a također i za to će se 

zatražiti pismeno očitovanje od Lukoma.  

Slijedeće pitanje vezano je uz klizište u Kaštelancu, ponovno je predana projektna 

dokumentacija ŽUC-u s obzirom da je to županijska cesta. U sklopu Hrvatskih voda su 

osigurana sredstva za klizišta po Županiji pa tako i za ovo naše. I dogovoreno je na relaciji 

Hrvatske vode – ŽUC da taj projekt ove godine ulazi u realizaciju. Ravnatelj Tomislav 

Osonjački kaže da bi to trebalo biti gotovo do 6. mjeseca.  

Nastavak asfaltiranja u Jakopovcu mora krenuti ubrzo, a isto tako i izgradnja kanalizacijskih 

priključaka u Kaštelancu, to bi bilo sad na proljeće. Što se tiče asfaltiranja Kaštelanca, ono će 

morati pričekati iduću godinu. 

Sanacija ceste u Pihovcu, asfaltiranje djela ceste kreće drugi tjedan, javna nabava je provedena. 

Uz navedenu sanaciju, proširiti će se i odvojak Ludbreške ulice u Novakovcu gdje zadnja kuća 

ima problema zbog poljskog puta, vode na putu i slično. Pihovec i Novakovec ćemo zajedno 

prijaviti na Ministarstvo regionalnog razvoja i probati dobiti sufinanciranje za taj projekt.  

Ulaganja u predškolski i školski sustav, projekti vezane uz zadržavanje mladih obitelji u Općini 

te koji su najbitniji komunalni projekti za Općinu, dakle cijelo vrijeme se priča o Novakovcu, 

to je projekt o kojem se najduže priča, tu su i Pihovec – Novakovec, koji su malo prije 

spomenuti, tu je i dom Novakovec, te stambena zona za mlade, klizišta, ceste, dobivena sredstva 

od Ministarstva kulture za crkve, trenutno se radi na prijavi za energetsku obnovu društvenih 

domova kako bi se i ostali domovi obnovili, tu je i dvorac koji još uvijek nije naš, ali 

najvjerojatnije ćemo dobiti pismeno odobrenje da se možemo javiti na natječaj, a također se 

pripremamo za nekoliko natječaja za izgradnju dječjih igrališta po Opčini, te se radi na pripremi 

projekta za izgradnju nove podloge u vrtiću na postojećem dječjem igralištu i izgradnji vrtićkog 

parka, voćnjaka i povrtnjaka.  

Ogledalo kod farme Šambarek, sastanci sa ŽUC-om održavaju se na tjednoj bazi, no očito 

pomaka nije bilo. Uputit ćemo ponovno dopis prema ŽUC-u.  

Što se tiče poljskih puteva u Novakovcu, činjenica je da su poljski putevi izrazito loši po cijeloj 

Opčini i gotovo je nemoguće sve puteve popraviti. Zadnjih desetak dana, poljoprivrednici iz 

Imbriovca, Leštakovca i Kelemena su se angažirali na način da su dali svoje strojeve i ljude, a 

Općina je osigurala materijal iz PRE-KOM-a te su dečki sami razvozili taj materijal po 

putevima za koje su smatrali da su najpotrebniji i najlošiji. Općina će sad osigurati gredere da 

se to poravna. Naravno, ako ima i u Novakovcu zainteresiranih poljoprivrednika, neka se 

uključe i osigurat će se materijal za rješavanje tog problema. 



Stambena zona za mlade, Ministarstvo državne imovine izabralo je projektanta, potpisalo 

ugovor o projektiranju deset obiteljskih kuća i projektanti imaju rok od 45 dana da završe 

projekt od toga je prošlo već dvadesetak dana, pa vjerujem da ćemo kroz mjesec dana dobiti i 

vremenske termine. 

I za kraj, vatrogasni dom u Novakovcu, imali smo gotov projekt, no s obzirom da su bile 

promjene prostornog plana moramo napraviti neke preinake kako bi dobili građevinsku 

dozvolu. Nakon građevinske dozvole, ide javna nabava i kreće se sa radovima. Tražit će se još 

dodatni izvori financiranja. Očekujemo da će se vatrogasci moći preseliti do prve polovice 

druge godine. 

 

Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku na odgovorima. 

 

 

Točka 2. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog 

otpada GKP PRE-KOM d.o.o. za 2025. godinu 

 

Predsjednik vijeća poziva direktora GKP PRE-KOM-a Đuru Ujlaki da predstavi prijedlog. 

 

Direktor GKP PRE-KOM-a d.o.o., Đuro Ujlaki, pozdravlja sve prisutne i zahvaljuje na pozivu.  

Obrazlaže Izvješće o radu davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada GKP PRE-

KOM d.o.o. za 2025. godinu. 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 2.  

 

Za riječ se javlja vijećnik Tomislav Horvat, pozdravlja sve prisutne te ga zanima postoji li 

mogućnost kompenzacije sa na primjer Čistoćom da ako netko sa našeg područja odveze njima 

otpad da oni međusobno isti nekako kompenziraju, radi praktičnosti mještanima kojima je bliže 

Čistoća. 

 

Direktor GKP PRE-KOM-a d.o.o., Đuro Ujlaki, navodi, da ne vidi razloga da se vozi otpad 

igdje drugdje, s obzirom da svi mještani Općine Jalžabet imaju pravo na besplatan odvoz 8m³ 

glomaznog otpada godišnje. Te smatra da nema potrebe da sami voze tamo, kad PRE-KOM 

dolazi i pokupi otpad. 

 

Načelnik Rajko Solar navodi da se tih 8m³ ne treba predati odmah od jedanput već se može 

iskoristiti više puta godišnje do ukupne granice za besplatni odvoz. Postoji više termina 

godišnje kada se kupi glomazni otpad, samo ga treba unaprijed najaviti PRE-KOM-u. Njegovo 

pitanje je što onda kada je kanta punija od onog koliko bi trebala biti, kako ljudi mogu doći do 

dodatnih vreća i u kojem slučaju dolaze računi kućanstvima.  

 

Direktor GKP PRE-KOM-a d.o.o., Đuro Ujlaki, navodi da mještani uz kantu imaju pravo staviti 

još dodatnu vreću, po mogućnosti PRE-KOM-ovu i svi imaju pravo na vreću gratis. Trenutno 

se pokušava iskomunicirati i sa trgovinama da mještani mogu kupiti vreće kod njih, da ne 

moraju dolaziti u PRE-KOM, no trgovci baš i ne prihvaćaju tu politiku. Također bit je da se 



smanji količina miješanog komunalnog otpada odnosno otpada za crnu kantu, zato su tu žuta, 

plava i smeđa kanta te vreće za metal i staklo, pa s obzirom da otpad treba razvrstavati i ako se 

svakako napuni crna kanta, onda nešto ne štima i u kantu se stavlja nešto što tamo ne spada., 

prihvatljiva je eventualno jedna dodatna vreća, no sve više od toga potrebno je dokupiti baš iz 

tog razloga. 

 

Vijećnik Tomislav Horvat, navodi da ga još samo zanima da li se planiraju uvesti vreće za 

tekstil.  

 

Direktor GKP PRE-KOM-a d.o.o., Đuro Ujlaki, navodi da o tome razgovaraju, tekstila je sve 

više, tih vreća nema, ali može se predati u sklopu glomaznog otpada ili ga možete sami dovesti.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 2. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

Direktor GKP PRE-KOM-a d.o.o., Đuro Ujlaki napušta sjednicu Općinskog vijeća. 

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se objedine točke 3., 4., 5. i 6. te daje prijedlog na 

glasanje. Prijedlog se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 3. Zaključak o usvajanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg 

provedbenog plana aktivnosti unapređenja zaštite od požara na području Općine Jalžabet za 

2025. godinu 

Točka 4. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Općine Jalžabet u 

području prirodnih nepogoda za 2025. godinu 

Točka 5. Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine 

Jalžabet za 2026. godinu 

Točka 6. Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH na 

području Općine Jalžabet u 2026. godini 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva direktora I-KSO d.o.o., Stjepana Kovačeka da predstavi 

prijedlog. 

 

Direktor I-KSO d.o.o., Stjepan Kovaček, pozdravlja sve prisutne te zahvaljuje na pozivu. 

Obrazlaže Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana 

aktivnosti unapređenja zaštite od požara na području Općine Jalžabet za 2025. godinu, 

Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Općine Jalžabet u području prirodnih nepogoda za 2025. 

godinu, Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Općine Jalžabet 

za 2026. godinu te Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa 

za RH na području Općine Jalžabet u 2026. godini. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točke 3., 4., 5. i 6. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 



Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 3. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 4. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 5. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 6. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

Direktor I-KSO d.o.o., Stjepan Kovaček napušta sjednicu Općinskog vijeća. 

 

Točka 7. Odluka o davanju suglasnosti na Plan upisa Dječjeg vrtića POTOČIĆ - Jalžabet za 

pedagošku godinu 2026/27. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva ravnateljicu Dječjeg vrtića Potočić, Kristinu Pavličević 

da obrazloži prijedlog. 

 

Ravnateljica DV Potočić, Kristina Pavličević pozdravlja sve prisutne te obrazlaže Plan upisa 

Dječjeg vrtića Potočić – Jalžabet za pedagošku godinu 2026./27. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 7. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 7. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

Ravnateljica DV Potočić, Kristina Pavličević napušta sjednicu Općinskog vijeća. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se objedine točke 8., 9., 10., 11., 12., 13. i 14. te daje 

prijedlog na glasanje. Prijedlog se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 8. Odluka o prihvaćanju Izvršenja Proračuna Općine Jalžabet za 2025. godinu 

Točka 9. Odluka o raspodjeli rezultata Proračuna Općine Jalžabet za 2025. godinu 

Točka 10. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

Točka 11. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2025. godinu 

Točka 12. Zaključak o usvajanju Izvješća o provedbi Plana razvojnih programa za 2025. godinu 

Točka 13.  Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstva ostvarenih od promjene 

namjene poljoprivrednog zemljišta u 2025. godini 

Točka 14. Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstva ostvarenih od raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Jalžabet za 2025. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedloge. 



 

Načelnik Rajko Solar – obrazlaže prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvršenja Proračuna Općine 

Jalžabet za 2025. godinu, Odluke o raspodjeli rezultata Proračuna Općine Jalžabet za 2025. 

godinu, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture za 2025. godinu, Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa 

održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, Zaključak o usvajanju Izvješća o 

provedbi Plana razvojnih programa za 2025. godinu, Zaključak o usvajanju Izvješća o 

korištenju sredstva ostvarenih od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u 2025. godini 

te Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstva ostvarenih od raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Jalžabet za 2025. godinu. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točke 8., 9., 10., 11., 12., 13. i 14. 

 

Za riječ se javlja vijećnik Matija Huzjak, moli za popis Udruga i koliko su dobile sredstava u 

2025. godini. 

 

Za riječ se javlja vijećnica Petra Grulja Mesarić, moli za objašnjenje kome se financiralo 

18.400,00 eura pod stavkom trgovačkih društava i zadruga izvan javnog sektora.  

 

Za riječ se javlja vijećnica Snježana Arić,  navodi da je u izvješću o provedbi plana razvoja 

programa za 2025. godinu navedeno da je realizacija plana oko 80%, pri čemu su neki projekti 

realizirani u potpunosti ili čak iznad planiranog iznosa, dok neki nisu realizirani. Moli za 

objašnjenje, odnosno razloge zbog kojih isti nisu realizirani u 2025. godini, te planira li se 

njihova realizacija tijekom 2026. godine, posebno naglasak na stavku izgradnje infrastrukture 

u Poduzetničkoj zoni Jalžabet.  

 

Za riječ se javlja vijećnik Dominik Šaronja, navodi da iz razloga što je iskazan manjak u 

poslovanju, oporbeni vijećnici ne mogu podržati Odluku o raspodjeli rezultata Proračuna 

Općine Jalžabet za 2025. godinu. 

 

Načelnik Rajko Solar, navodi da se popis Udruga i dodijeljenih sredstava istima svakako može 

dobiti, čudno je da to nije objavljeno, pa će provjeriti što se dogodilo. 

Nadalje, trgovačka društva i zadruge izvan javnog sektora, riječ je o stavci iz koje se financiraju 

elektronički mediji koje smo po zakonu dužni financirati putem javnog poziva.  

Po pitanju realizacije projekata i naglaska na infrastrukturu Poduzetničke zone, prije nekoliko 

godina se stavljalo u proračun „razvoj infrastrukture poduzetničke zone“ i slično, no tog 

programa više nema, jer ako se ulaže u cestu, onda je nebitno da li je to zona Jalžabet ili Pihovec, 

sve ide pod program izgradnje ili rekonstrukcije ceste.  

Što se tiče komentara kolege Šaronje, ponoviti ću zadnju stvar iz izlaganja, financijski rezultat 

na kraju godine, u velikoj je mjeri povezan upravo sa intenzivnim ulaganjem u projekte koji 

stvaraju novu vrijednost i unapređuju javnu infrastrukturu. Te još jedna informacija, energetska 

obnova društvenog doma u Leštakovcu, sve je završeno, financirano, plaćeno, do 31.12. nismo 

dobili povrat sredstava od 140.000,00 eura, prostorni plan uređenja Općine Jalžabet, izvršeno, 

napravljeno, plaćeno, do 31.12. nismo dobili povrat 30.000,00 eura, obnova kuhinje u 



Leštakovcu, izvršeno, napravljeno, plaćeno, nismo dobili povrat od 30.000,00 eura. 

Ministarstvo demografije mladih, sportski programi, ulaganje u mlade, na pola smo projekta, 

nismo još dobili vraćeno 57.000,00 eura. To su sve aktivnosti koje moramo odraditi tokom 

godine i tu vam je već 257.000,00 eura. Stanje s 31.12. je 100.000,00 eura na računu, dakle 

knjigovodstveno gledano mi smo godinu završili u manjku od 114.000,00. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 8. na glasanje. 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv. 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 9. na glasanje. 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv. 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 10. na glasanje. 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv.  

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 11. na glasanje. 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv.  

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 12. na glasanje. 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv.  

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 13. na glasanje. 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv.  

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 14. na glasanje. 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv.  

 

Točka 15. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog načelnika Općine Jalžabet, 1.7.-

31.12.2025. godine 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. 

 

Načelnik Rajko Solar – obrazlaže prijedlog Izvješća o radu načelnika, navodi da je bio naglasak 

na radu infrastrukturnih projekata, ulaganju u obrazovanje i dječji vrtić, te energetske obnove, 

a sve to popraćeno je i svim ostalim aktivnostima koje provodi Općina tijekom cijele godine u 

suradnji sa udrugama, školom, vrtićem i tako dalje. A sve to potvrđuje kontinuiran rast i razvoj 

Općine te povećanje kvalitete života naših mještana.   

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 15. 

 

Za riječ se javlja vijećnik Dominik Šaronja, navodi da s obzirom da ne podržavaju Načelnikovu 

odluku o pripajanju Inovativnog centra Lukomu, oporbeni vijećnici ne mogu podržati njegovo 

izvješće o radu.  

 

Načelnik Rajko Solar, navodi da ako mu je to jedini grijeh, onda se nada da će mu to biti 

oprošteno do sljedećeg izvješća, te da mu je drago što su svi ostali projekti pohvaljeni, s obzirom 

da nisu kritizirani.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 15. na glasanje. 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv. 



 

Točka 16.  Zaključak o usvajanju Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera u 2025. godini 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. 

 

Načelnik Rajko Solar obrazlaže prijedlog  Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera u 2025. 

godini, ističe da je upućeno ukupno 96 upozorenja vlasnicima sa zapuštenim zemljištima od 

čega je velika većina rezultirala uređenjem i čišćenjem istih. Najviše problema javlja se zbog 

nerazriješenih imovinsko-pravih odnosa. Novost koja će nam uveliko biti od pomoći je da smo 

sljedeće godine napokon na redu za katastarsku izmjeru građevinskih zemljišta i očekujem da 

barem sa jednom katastarskom općinom krenemo u izmjeru nakon čega će nam puno stvari biti 

olakšano. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 16. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 16. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 17. Odluka o potporama za novorođenu djecu na području Općine Jalžabet 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. 

 

Načelnik Rajko Solar obrazlaže prijedlog Odluke o potporama za novorođenu djecu na 

području Općine Jalžabet. Novost je da smo se odlučili na novu potporu koja će biti značajno 

veća od dosadašnje. Za svako novorođeno dijete, novčana potpora će biti 200,00 eura. Za 

prvorođeno dijete u obitelji, uz navedenu novčanu potporu, općina pokriva četiri mjeseca 

dječjeg vrtića, za drugorođeno dijete, uz navedenu novčanu potporu, pokriva osam mjeseci 

dječjeg vrtića, za treće dijete, navedena novčana potpora i dvanaest mjeseci dječjeg vrtića, a za 

svako sljedeće se povećava još za četiri mjeseca.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 17. 

 

Za riječ se javlja vijećnica Petra Grulja Mesarić, navodi da oporba nije protiv, no žele da se 

Odluka nadopuni s postojećom Odlukom, da sufinanciranja ostanu ista za prvo, drugo i treće 

dijete kao do sad kako bi se potaknulo obitelji da imaju djecu. 

 

Za riječ se javlja Tomislav Horvat, navodi da moli konkretnije definiranje odluke, pogotovo za 

prva četiri mjeseca, s obzirom da svi znamo koliko djeca izostaju iz vrtića tih prvih četiri 

mjeseca, pa da se zna na koji način ide financiranje ako dijete izostane na primjer jedan cijeli 

mjesec iz vrtića. 

 

Za riječ se javlja vijećnica Snježana Arić, predlaže da se dopuni i za treće i četvrto dijete, iako 

je mali broj obitelji čije je možda treće dijete već punoljetno i radi, ali da se i to uzme u obzir, 



da bude barem otprilike ravnomjerno za sve. Nadalje, želi samo napomenuti da pitanje obitelji 

hoće li imati djece i koliko njih, je do njih i njihove želje, a Općina je samo tu da malo pomogne, 

a ako mi kao Općina utječemo novcima na tu želju, onda je to stvarno loš stav društva.  

 

Za riječ se javlja vijećnik Dominik Šaronja, smatra da je dobar primjer sufinanciranja na primjer 

sufinanciranje Općine Trnovec Bartolovečki, gdje su sufinanciranja 500,00 eura, 800,00 eura i 

1.000,00 eura, a prijedlog vijećnice Petre Grulje Mesarić je odličan primjer i smatra da bi to bio 

pravi primjer kvalitetne demografske politike jer se u našoj Općini u prosjeku godišnje rodi oko 

30 djece. Neki roditelji ne žele da im djeca polaze vrtić, pa bi onda na neki način bili zakinuti. 

 

Načelnik Rajko Solar, navodi da je ideja ovog prijedloga proizašla iz komunikacije sa 

roditeljima koji su dobili određene iznose sufinanciranja, tih sufinanciranja se oni ni ne sjećaju. 

Taj dodatak je u stvari skroz nebitan, taj novac se vrlo brzo potroši, ima roditelja koji ga potroše 

na djecu, no na žalost ima roditelja koji ga ne potroše na djecu. Često smo u situaciji, da se 

dijete rodi i odmah drugi dan zovu ljudi kad će novci, žalosno ali to se događa i takva je 

situacija. Volio bi da se pozornost s tog novčanog djela skrene, pa je tako pomoć za treće dijete 

sa 12 mjeseci financiranja dječjeg vrtića pomoć sa više od 1.500,00 eura. To su novci koje 

roditelji znaju da imaju, ali ih ne mogu potrošiti na nešto drugo već isključivo idu za dijete. 

Komentar da roditelji ne žele upisati dijete u naš vrtić je pogrešan jer se postavlja pitanje za 

koga smo onda gradili vrtić, ako ne za našu djecu, kolegica Petra je tu dugi niz godina i zna 

točno o čemu pričamo. Imamo tu Kaštelanec i Jakopovec koji se najčešće spominju i zašto bi 

njihova djeca išla u Kneginec, ako imamo tu i školu i vrtić, na neki način ih moramo privući tu 

k nama. Tu su zaposleni naši domaći ljudi i mi ih moramo usmjeriti tu k nama, mi smo jedna 

općina i svi tu pripadamo, nitko nije građanin drugog reda. Tako da nije tu stvar da je to 

ograničenje u vidu novca, već ja to vidim kao još veću pomoć roditeljima koja će se na pravi 

način distribuirati. Smatram da moramo ljudima omogućiti druge stvari koje će se koristiti, 

umjesto novca koji će se potrošiti tko zna gdje. 

Znači sva predškolska djeca i djeca od 1. do 4. razreda imaju besplatnu školu tenisa, nogometa, 

streličarstva, sve to guramo kroz svoje programe da našoj djeci to bude omogućeno. Isto tako i 

sva djeca od 1. do 4. razreda dobivaju besplatne radne bilježnice, to je nešto čime mi pomažemo 

i vučemo djecu k sebi, da budu tu, da pohađaju lokalne programe, a da samim time i sve te naše 

udruge žive punim plućima s tom djecom. 

Što se tiče pitanja kolege Tomislava, taj dio će se doraditi, ako je dijete bolesno u Odluci će se 

i to uzeti u obzir, također slobodno se svi uključite u raspravu i s vremenom se Odluka može 

doraditi i promijeniti. 

 

Vijećnik Matija Huzjak navodi da se slaže s kolegicom Arić i da nitko nije odlučio imati dijete 

zbog tih novaca, ali smatra da je loša odluka ako se smanji taj financijski dio, on bi trebao ostati 

isti, ako ne i povećan.  

 

Vijećnik Roman Tenšić, navodi da kao novopečeni roditelj, smatra da tih 400,00 eura nije neki 

iznos koji bi nešto značio ili pomogao i definitivno je bolje da se dio tih sredstava preusmjeri u 

plaćanje dječjeg vrtića koji je puno veća stavka svakom roditelju, te poziva vijećnike da podrže 

ovu Odluku takvom kakva je.  



Vijećnica Snježana Arić, navodi da se iznos nije smanjio, već je poprimio drugi oblik i sa 

vlastitog stajališta može reći da kad se dijete rodi, dobije se nešto od općine, nešto od države, 

dolaze gosti, svako nešto donese i toga bude dosta u početku. Također, ako nekom treba nekakva 

dodatna pomoć, uvijek postoji Socijalno vijeće koje je tu za takve stvari, pogotovo ako su ljudi 

u lošoj financijskoj situaciji.  

Međutim, postojala je Odluka gdje je Općina u ljeti pokrivala jedan mjesec vrtića i to je bila 

izvrsna ideja koja se osjetila. Zamislite sad, dijete vam kreće u vrtić i mjesečno počnete dobivati 

račun od 120,00 eura koji vam dodatno opterećuje kućni budžet, kolika je pomoć bila dok je 

općina financirala tih mjesec, dva. Prema tome, smatra da bi ovu Odluku trebalo podržati. 

 

Vijećnik Dominik Šaronja, slaže se sa time da neki vjerojatno ne potroše novac na djecu te 

navodi da oni nisu protiv toga da se sufinancira vrtić, ali da bi na neki način trebalo pomoći i 

nekim slabije financijski stabilnim roditeljima, pa ako već ne financijski, moglo bi se kupiti 

bonove na primjer u Baby centru, pa da se opet nekako ograniči roditeljima na što će potrošiti 

taj novac.  

 

Načelnik Rajko Solar - uvijek kad pozovemo roditelje ovdje dobiju poklon bon, to se 

podrazumijeva, tj. do sada su dobivali pelene i potrepštine sa medvjedićem, a sada je to poklon 

bon sa medvjedićem.  

Nadalje, radi usporedbe, do sada smo davali za prvo dijete 400,00 eura, a od sada ćemo davati 

200,00 eura plus još ova četiri mjeseca za koje roditelj dobiva 480,00 eura, što je ukupno 680,00 

eura. Za drugo dijete, do sada je bilo 700,00 eura, od sada će dobiti 200,00 eura plus 960,00 

eura. Za treće dijete su dobili 1.000,00 eura, od sada će dobivati 200,00 eura plus 1.440,00 eura. 

Znači pomoć je povećana, samo je ograničena u vidu novaca. Kada dođe do povećanja cijene 

vrtića, što je neminovno, ti iznosi će opet ići gore.  

Pa prema tome, nakon što ste se svi izjasnili, predlažem da Odluka ostane takva, kakva je, 

jedino će se točno definirati pomoć po iznosima, za prvo dijete do 480,00 eura, drugo 960,00 

eura te treće 1.440,00 eura za financiranje vrtića, kako bi za svako dijete bilo isto bez obzira na 

bolesti i samim time izostanke iz vrtića. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 17. na glasanje. 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 1 protiv i 2 vijećnika suzdržana. 

 

Točka 18. Program potpora poljoprivredi na području Općine Jalžabet za 2027., 2028. i 2029. 

godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. 

 

Načelnik Rajko Solar obrazlaže prijedlog  Programa potpora poljoprivredi na području Općine 

Jalžabet za 2027., 2028. i 2029. godinu.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 18. 

 



Za riječ se javlja vijećnik Tomislav Horvat, zanima ga predviđa li se u budućnosti možda 

subvencija za krčenje starih vinograda zbog bolesti i slično.  

 

Načelnik Rajko Solar navodi da je pitanje na mjestu, no ono ne spada u program tih potpora, 

ali prije nekoliko tjedana je na stranici Općine objavljena jedna obavijest o mogućnosti 

financiranja zapuštenih vinograda koje je dalo van Ministarstvo poljoprivrede, trenutno se 

prikupljaju podatci, što je svakako dobro iz razloga ako se Ministarstvo iz nekog razloga ne 

odluči na kraju to financirati mi ćemo od ljudi dobiti informacije o tim zapuštenim vinogradima 

te ćemo moći ići sa svojim mjerama, upozorenjima, kaznama. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 18. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 19. Odluka  o ukidanju svojstva javnog dobra na kčbr. 843, KO Jakopovec 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. 

 

Načelnik Rajko Solar obrazlaže prijedlog Odluke  o ukidanju svojstva javnog dobra na kčbr. 

843, KO Jakopovec. Riječ je o čestici koja se vodi kao put, koji to više nije, te će ukidanjem 

javnog dobra, ona kasnije ići na prodaju. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 19. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 19. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 20. Odluka  o I. dopunama Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Jalžabet za 

2026. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. 

 

Načelnik Rajko Solar obrazlaže prijedlog I. dopuna Plana upravljanja imovinom u vlasništvu 

Općine Jalžabet za 2026. godinu. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 20. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 20. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 21. Odluka o prihvaćanju darovanja nekretnine kčbr. 1064/9, KO Kelemen 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. 



 

Načelnik Rajko Solar obrazlaže prijedlog Odluke o prihvaćanju darovanja nekretnine kčbr. 

1064/9, KO Kelemen. Ovdje je riječ o društvenom domu i vatrogasnom spremištu u svrhu 

prijave istih na natječaj za energetsku obnovu. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 21. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 21. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 22. Odluka o oslobođenju plaćanja komunalnog doprinosa za OŠ „Petar Zrinski“ 

Jalžabet 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. 

 

Načelnik Rajko Solar obrazlaže prijedlog Odluke o oslobođenju plaćanja komunalnog 

doprinosa za OŠ „Petar Zrinski“ Jalžabet.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 22. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 22. na glasanje. 

Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 23.  Razno 

 

Predsjednik vijeća poziva vijećnike na raspravu.  

 

Za riječ se javlja vijećnica Petra Grulja Mesarić, navodi da s obzirom da je sređeno dječje 

igralište u Novakovcu, zanima je kada će biti poravnato s obzirom da ima još ostataka zemlje i 

betona.  

 

Načelnik Rajko Solar navodi da je to još jedan u nizu od razloga zašto je Inovativni centar 

pripojen Lukomu, iako su se oni kao oporba protivili tome, a  to je još jedan od poslova koje 

nisu dovršili i Lukom će sada to završiti u narednim danima sada kada dođe ljepše vrijeme. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Nikola Vuković zahvaljuje svima na prisutnosti i sudjelovanju. 

 

Sjednica je završila u 18:40 sati. 

         Zapisničar      Predsjednik Općinskog vijeća 

       Borko Mikić                  Nikola Vuković 


